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PRUEBA DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA FORMACION DE UNA
BOLSA DE TRABAJO TEMPORAL DE “AUXILIAR DE ENFERMERIA” EN
EL AYUNTAMIENTO DE MAJADAHONDA.

1)

Segun el art. 2, de la Ley 16/2003 de 28 de mayo, de cohesién y calidad del
Sistema Nacional de Salud constituye un principio general:

a) Laigualdad de oportunidades vy la libre circulacién de los pacientes en el
Conjunto del Sistema Nacional de Salud.

b) La cooperacion entre los servicios sanitarios publicos y privados en la
prestacion de servicios a los usuarios del Sistema Nacional de Salud.

c) La colaboracion y la coordinacion de las Administraciones Publicas
sanitarias para la superaciéon de las desigualdades en salud, en los
términos previstos en esta Ley y en la Ley General de Salud Publica.

d) La financiacién publica del Sistema Nacional de Salud, de acuerdo
con el vigente sistema de financiacién autonémica.

¢Cual de las siguientes caracteristicas no es propia de la metadona?:

a) Es soluble en agua.

b) Es amarga.

c) Se conserva a temperatura ambiente.
d) Tiene efecto analgésico.

¢Cual de las siguientes medidas es fundamental para verificar que una muestra
de orina no ha sido adulterada?:

a) Registrar al paciente.

b) Que traiga la primera orina de la manana.

¢) Comprobar la temperatura y el color de la muestra.
d) Que traiga la orina su familiar responsable.

La estructura fundamental del sistema sanitario, responsable de la gestién de los
centros del servicio de salud de la comunidad autbnoma, en su demarcacion
territorial, se llama:

a) Centro de salud.
b) Region.

c) Consejo de salud.
d) Area de salud.

¢De quién dependen los CAIDs en el organigrama de la Comunidad de Madrid?:

a) Agencia Antidroga de la Comunidad de Madrid.

b) Centros de Salud Mental.

c) Centros de Atencién Primaria.

d) Subdireccion General de Asistencia de la Comunidad de Madrid.
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Como antagonista a una intoxicacién aguda por opiaceos, usaremos:

a) Flumacenilo.

b) Fluimucil A-acstil.

c) Naloxona.

d) No existe antagonista.

La forma en la que el paciente habla es orientativa de su estado mental, asi
aquellos pacientes que presentan una forma caracteristica de lenguaje con una
gran verborrea y fuga de ideas, son:

a) Maniacos.
b) Depresivos.
c) Esquizofrénicos.
d) Histéricos.

¢En qué mecanismo de adaptacién los sentimientos agresivos no se dirigen
contra las personas u objeto ofensivo, sino a un sustituto?

a) Compensacion.
b) Desplazamiento.
¢) Negacion.

d) Regresion.

¢, Qué color presenta el tapén del frasco que se emplea en la toma de sangre
venosa para estudios de coagulacion?

a) Violeta.
b) Negro.
c) Azul.
d) Rojo.

10) En drogodependencias, el concepto de tolerancia implica:

a) Necesitar consumos progresivamente menores para obtener los
mismos resultados.

b) Aigualdad de consumo cada vez se obtienen mayores efectos.

¢) Consumir cantidades cada vez mayores para obtener iguales
efectos.

d) Con consumos progresivos se alcanzan mayores efectos.

11) ¢Quién regulara el procedimiento para que quede constancia del acceso a la

historia clinica y de su uso?

a) El Estado.

b) Las Comunidades Auténomas.

c) El propio hospital.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.
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12) Las temperaturas orales suelen ser:

a) Mayores que las rectales.

b) Menores que las rectales y mayores que las axilares.
¢) Menores que las axilares.

d) Igual que todas.

13) Una muestra de heces:

a) Nunca debe refrigerarse.

b) No debe refrigerarse si es para analisis parasitolégico.

c) No debe refrigerarse si es para realizar un coprocultivo.

d) Debe refrigerarse siempre que haya demora en el envio al laboratorio.

14) Senale la opcién incorrecta en relaciéon al trabajo de equipo en el campo
sanitario:

a) El trabajo de equipo implica que todas las personas involucradas estén
orientadas hacia una meta comun.

b) La capacidad de resolver un problema complejo, es mayor por
parte de un individuo aislado, es mas inteligente y se centra en ese
problema no diluye la atencién.

c) Todos los equipos son grupos, pero no todos los grupos son equipos.

d) La decision de trabajar en equipo tiene que ser compartida
necesariamente por cada uno de los integrantes del equipo.

15) El derecho de los trabajadores a una proteccion eficaz en materia de seguridad y
salud en el trabajo:

a) Supone un correlativo deber del empresario de proteccién de los
trabajadores.

b) Supone Unicamente una obligacion del propio trabajador.

c) Supone también un derecho del empresario.

d) No tiene aplicacién en la empresa.

16) ¢Donde se toma el pulso apical?

a) En la arteria carétida.

b) En la arteria circunfleja.

c) En la punta o apice del corazon.
d) En la arteria radial.

17) ¢Cual es la causa mas frecuente de parada cardiorespiratoria?

a) Fibrilacién auricular.

b) Taquicardia ventricular.

c) Fibrilacién ventricular.

d) Taquicardia supraventricular.
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18) Si el laboratorio nos indica que para poder hacer la prueba solicitada por el
médico necesitan una muestra de orina estéril, ;De qué prueba se trata?

a) Control de diuresis.
b) Andlisis elemental.
c) Urocultivo.

d) Analisis basico.

19) La vitamina E, también se denomina:

a) Retinol.

b) Tocoferol.

¢) Calciferol.

d) Ninguna es correcta.

20) Los acidos grasos estan formados por cadenas de:

a) Nitrogeno basicamente.

b) Cadmio como elemento principal.
c) Atomos de carbono.

d) Moléculas de Bicarbonato.

21) Conforme al articulo 149 de la Constitucién Espanola, el Estado tiene
competencia en exclusiva sobre:

a) La sanidad exterior, las bases y la coordinacién general de la
sanidad y la legislacion sobre productos farmacéuticos.

b) Las bases y la coordinacién general de la sanidad, Ia legislacion sobre
productos farmacéuticos y la asistencia social.

¢) La coordinacién general de la sanidad y la asistencia social.

d) La asistencia social y la sanidad exterior.

22) El proceso enfermero o plan de cuidados de enfermeria consta de varias fases
que se producen sucesivamente y de forma continuada. Estas fases son:

a) Valoracioén, Diagnéstico, Planificacién, Ejecucion y Evaluacion.
b) Diagndstico, Ejecucion, Evaluacién y Registro.

¢) Valoracion, Diagndstico, Tratamiento y Registro.

d) Diagnéstico, Evaluacién, Ejecucién y Valoracién de resultados.

23) El metabolismo basal en el varén es de Kcal/kg/hora, mientras que en la
Mmuijer es de Kcal/kg/hora:
a) 1/0.9
b) 0.9/1
c) 2/1

d) 1/2
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a) Avisar.
b) Asistir.
¢) Auxiliar.
d) Ayudar.

25) Senale la respuesta incorrecta respecto al maltrato fisico:

1)

3)

a) A diferencia del maltrato fisico, el castigo fisico se define como el

empleo de la fuerza fisica con intencién de causar dolor, sin lesionar,
con el propésito de corregir o controlar una conducta.

El maltrato fisico puede ser tanto intencional como accidental.

Se define como maltrato fisico a cualquier lesion fisica infringida al nifio
(hematomas, quemaduras, fracturas, u otras lesiones) mediante
pinchazos, mordeduras, golpes, tirones de pelo, torceduras, puntapiés,
quemaduras u otros medios con que se lastime el nifio.

Se considera maltrato la aparicién de cualquier lesion fisica que se
produzca por el empleo de algin tipo de castigo inapropiado para la
edad del nifo.

PREGUNTAS DE RESERVA:
¢Como se clasifica al residuo peligroso con las siglas H3-B 7

Irritante
Nocivo.
Inflamable.
Téxico.

Si queremos una muestra de la orina de 24 horas de un paciente para
cuantitativo le indicaremos que:

a)

a)

Rechace la primera miccién del dia y a partir de aqui recoja toda la
orina de las micciones sucesivas hasta la primera del dia siguiente
incluida (24 horas).

Rechace la primera miccién del dia y a partir de aqui recoja toda la
orina de las micciones sucesivas hasta la primera del dia siguiente no
incluida (24 horas).

Recoja la primera miccién del dia y a partir de aqui recoja toda la orina
de las micciones sucesivas hasta la primera del dia siguiente no
incluida (24 horas).

Recoja la primera miccién del dia y a partir de aqui recoja toda la orina
de las micciones sucesivas hasta la primera del dia siguiente incluida
(24 horas).

Durante el masaje cardiaco, ;A qué profundidad se recomienda comprimir?

a)

Al menos a 3 cm.

b) Almenos a5 cm.

c)
d)

Almenos a 7 cm.
Al menos a 10 cm.






